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Beschlüsse 

 
Beschlüsse der Sitzung des Stadtrates am 26.10.2023 
 
 

Öffentliche Sitzung 

6 Benutzungsgebühren und -entgelte der öffentlichen Einrichtungen 2024 
 
 

6.1 

Kindertageseinrichtungen; Erlass einer 13. Satzung zur Änderung der "Satzung 
über die Erhebung von Gebühren für die Benutzung der 
Kindertageseinrichtungen der Stadt Erlenbach a.Main (Kindertageseinrichtungs-
Gebührensatzung)" 

 
Beschluss: 
 

Der 13. Satzung zur Änderung der Satzung über die Erhebung von Gebühren für die Benutzung 
der Kindertageseinrichtungen der Stadt Erlenbach a.Main (Kindertageseinrichtungs-
Gebührensatzung) wird in der vorgelegten Fassung zugestimmt.  
 

6.2 
Mittagsbetreuung; Erlass einer 8. Satzung zur Änderung der "Gebührensatzung 
der Stadt Erlenbach a.Main für die Einrichtung „Mittagsbetreuung an der Dr.-
Ernst-Hellmut-Vits-Volksschule (Grundschule)“" 

 
Beschluss: 
 

Der 8. Satzung zur Änderung der Gebührensatzung der Stadt Erlenbach a.Main für die 
Einrichtung „Mittagsbetreuung an der Dr.-Ernst-Hellmut-Vits-Volksschule (Grundschule)“ wird in 
der vorgelegten Fassung zugestimmt. 
 

6.3 
Musikschule; Erlass einer 23. Satzung zur Änderung der "Gebührensatzung für 
die Musikschule Erlenbach a.Main" 

 
Beschluss: 
 

Der 23. Satzung zur Änderung der Gebührensatzung für die Musikschule Erlenbach a.Main wird 
in der vorgelegten Fassung zugestimmt. 
 

6.4 
Stadtbibliothek; Beschluss über die Änderung der Entgeltordnung für die 
Stadtbibliothek der Stadt Erlenbach a.Main 

 
Beschluss: 
 

Der geänderten Entgeltordnung für die Stadtbibliothek Erlenbach a.Main wird in der vorgelegten 
Fassung zugestimmt. Sie tritt am 01.01.2024 in Kraft. 
 

6.5 
Bergschwimmbad; Beschluss über die Änderung der Entgeltordnung des 
Bergschwimmbades der Stadt Erlenbach a.Main 

 
Beschluss: 
 

Der geänderten Entgeltordnung des Bergschwimmbades der Stadt Erlenbach a.Main wird in der 
vorgelegten Fassung zugestimmt. Sie tritt am 01.04.2024 in Kraft. 
 
  
 



 

 

 
7 Frankenhalle - Dachsanierung Nordseite 
 

7.1 
Beschlussfassung zur Durchführung der Maßnahme und Bereitstellung von 
Haushaltsmitteln 

 
Beschluss: 
 

Der Erneuerung des Dachaufbaus mit Dachabdichtung mit industriell vorgefertigten Kalzip-
Alubahnen auf der Nordseite der Frankenhalle zu den veranschlagten Baukosten in Höhe von 
etwa (brutto) EUR 345.000 (inkl. BNK) wird zugestimmt. Die hierfür erforderlichen HH-Mittel 
werden im HH 2024 bereitgestellt. 
 
7.2 Beschlussfassung zur Auftragserteilung der Planungsleistungen 
 
Beschluss: 
 

Der Auftragserteilung der Planungsleistungen zur Sanierung der nordseitigen Dachfläche der 
Frankenhalle in 2024 zum vorliegenden Honorarangebot vom 04.09.2023 an das Planungsbüro 
Detlev Wildgruber in Erlenbach a.Main wird zugestimmt. 
 

8 

Erweiterung der KiTA Weinbergstraße im ST Mechenhard; 
Beschlussfassung zur Auftragserteilung nachstehender Gewerke: 
a) Heizung u. Kühlung 
b) Sanitär u. Lüftungsanlage 
c) Elektroarbeiten 
d) Photovoltaik 

 
Beschluss: 
 

Der Auftragserteilung nachstehender Gewerke zur Maßnahme „Erweiterung KiTA 
Weinbergstraße im ST Mechenhard“  
 

a) Heizung und Kühlung: 

Firma Krämer Haustechnik in Erlenbach zur Auftrags- und Vergabesumme in Höhe von (brutto) 
EUR 114.072,17 

b) Sanitär und Lüftungsanlage: 

Firma Krämer Haustechnik in Erlenbach zur Auftrags- und Vergabesumme in Höhe von (brutto) 
EUR 49.250,52 

c) Elektroarbeiten: 

Firma ms Elektrotechnik GmbH & Co. KG in Elsenfeld zur Auftrags- und Vergabesumme in 
Höhe von (brutto) EUR 124.041,93 

d) Photovoltaik: 

Firma ms Elektrotechnik GmbH & Co. KG in Elsenfeld zur Auftrags- und Vergabesumme in 
Höhe von (netto gleich brutto aufgrund des Nullsteuersatzes) EUR 19.734,87 
 

wird zugestimmt. 
 


